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Doccetta per gruppi di prelavaggio 1/2" con comando a 
leva e diffusore antiurto. 
 

Lever operated showerhand for pre-dishwashing showers 
1/2" with shockproof diffuser. 
 

Teleducha para columnas ducha de prelavado 1/2”, mando 
con palanca y diffusor anti prueba de choque. 
 

Douchette pour ensembles douches prélavage 1/2”, 
commande à manette et diffuseur antichoc. 
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CARATTERISTICHE CHARACTERISTICS 
- Parti interne e cromate in ottone CW617N, impugnatura 

esterna in plastica PC/ABS 
- Brass CW617N internal and chromed parts,  plastic 

PC/ABS external grip 
  

- Diffusore anticalcare con protezione in gomma antishock - Anti-limestone diffuser with shockproof rubber protection 
  

- Doppio disco intercambiabile (versione flusso pieno o 
risparmio acqua “eco”) 

- Double interchangeable disk (full flow and “eco” water 
saving versions) 

  

- Dotata di gancio per erogazione continua - Equipped with hook for continuous water flow 
  

- Lavabile in lavastoviglie fino a 90°C - Washable with dishwasher machine up to 90°C 
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CARACTERÍSTICAS CARACTÉRISTIQUES 
- Componentes internos y cromados en latón CW617N,  

empuñadura en plástico PC/ABS 
- Parties internes et chromés en laiton CW617N, poignée 

externe en plastique PC/ABC 
  

- Diffusor anti-calizo con protección en goma a prueba de 
choque 

- Diffuseur anti-calcaire avec protection en caoutchouc 
antichoc 

  

- Doble disco intercambiables (versión flujo lleno o ahorro 
de agua "eco") 

- Double disque interchangeable (version débit plein ou 
économie d'eau "éco") 

  

- Gancho para descarga continua en dotación - Fourni de crochet pour écoulement continu 
  

- Lavable en la vasilla hasta 90°C - Lavable en la vaisselle jusqu’à 90° C 
  

http://www.idral.it/


CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS 
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 

 
 

 
 

 

IDRAL Spa __ Via Isei 8/10  -  28010 Gargallo (NO) __ Tel. +  39 0322 912017 __ Fax +  39 0322 920042 __ www.idral.it – info@idral.it 
 

 

 

 

 

http://www.idral.it/

